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БШПРСЬКИМ ПОВСТАНЦЯМ ГРЕЦІЯ ЗАПЛАТИЛА ІТАЛІЇ 50 АРЕШТОВАНІ КОМУНІСТІВ 
■ДІБРАНО 2 МІСТІ

ПРЕСМЕНИ В НЮ НОРКУ ВЕР- В РЕДДЦІІ “ЗЕМЛІ І ВОЛІ" ПОЧИНАЮТЬ знов палити м. левицькип представ-
1 ПАНСЬКІ ДВОРИ. НИКОМ ССР.Р. У ВІДНЯ.НУЛЯ ДО РОБОТИ.МІЛІОКІВ ЛІР. В НІМЕЧЧИНІ, ПЕРЕВЕДЕНО РЕВІЗІЮ.

Львівська “Газета Цодзен- ВІДЕНЬ. — Дотеперішний 
Про ревізії в. редакції Львів-1 на” доносить, що "збродняже представник Совітської Росії і 

Страйкуючі пресменм' рішили евкої "Землі і Волі" та її спів-і з под знак> кс. Шептицке- Радянської України М, Леви- 
після бурливого мітінгу вчера робітників доносить ця газета І го" (?!) підпалили фільварок цький вручив міністрови за-
вечером приняти услівя нюйор в числі з 16. вересня слідуюче: Стаї в Равшині, власність Ге- граничних справ д-ровн Грін-
ських видавців і пресменської "Працювати й щадити" ієни Бялорускої. .Згоріла сто- бергови повновласні локумен-
юии та вернути в понеділок до такий клич кинув польський мі дола з 8 вагонами збіжа і ке- ти. згідно з котрими він буде
роботи.

Одиноким услівям пресменів ваючи треті "Таргі Всходне" у носить около 200 міліонів. 
с це, щоби жадний з робітни- Львові. Зачула цей “спасенний Той сам часопис доносить Релублик. 
ків не був в ніякий спосіб по-1 клич" й львівська поліція і му-, <і Станиславівщини, що "о-1 
караний за участь в страйку, сів він глибоко запасти її в станними тижнями трапилося 
На це видавці згодилися.

СОФІЯ, 27. вересня. — Опо-1 РИМ, 29. вересня. — Гене-1 БЕРЛІН, 26. вересня. — По
вішено офіціально, шо після ральний директор Банку Італії'ліційні власти зробили наїзд 
остроі боротьби болгарські! отримав нині від Банку Швай- на місцеві комуністичні органі- 
правите.ібствеині війська захо- царії 50 міліонів лір, як від- за ції і перевели масове ареш- 
пили в середу вечером місто шкодовання заплачене Греці- ітовання комуністів.
БеркоїІцу. Комуністи, які ма- ею Італії за замордовання іта- ; Комуністичний орган “Роте 
ли місто в своїх руках, поне- лійської пограничної комісії Фане" зістав закритий властя- 
сли великі втрати.

Успіх

НЮ ИОРК. 29. вересня. ---

ністер дня 5. вересня, відкри- ; расова молотільня. Шкода ви- від тепер представником Сою
зи Соціалістичних Радянських •коло Яніни. Це відшкодований ми на протяг двох тижнів. За-

правительственних було зложене Грецією в швай- криТтя газети заряджено за 
військ 'в Бернові ці створив царськім банку і зістало ■ пере- поміщення привітної телегра- 
для них дорогу до Фердінан- дане Італії на приказ міжалі- ми від Л. Троцького, 
дово, другого важного центра янтської ради амбасадорів, я- кій він заохочував німецьких

кої ріше

Рівночасно обміняно ноти,
в я- I згідно з котрими торговельний

душу, бо зараз-же з місця по-! в тамошному повіті кілька ак- ! договір, заключений 6 грудня 
В часі страйку президент становила переводити його в тів сабвтажного підпалу поль|і92і р, МІЖ Австрією і росій- 

пресменської юнії відібрав ню- діло та з перекрученим троха ських дворів. Шайка у країн- vbK()Kl та українською репуб-
йорському льокалеви чартер кінцем. Вона постановила сей-1ських "збірув” кінно нічні під- ликами, поширюється на Со-
і спроваджував до робо- час “працювати" (по свойо-• їздить під стоги збіжа і підпа- гоз Радянських Републнк
ти в друкарнях юнійних прес- му) і... не щадити нікого. Сей- люе їх, не дивлячись на сторо-
менів з инших міст. Цим поміг час з полудня, того самого жі, якими збіже обставлене.

дня "відвідало" Редакцію “Зе-

Греція згодилася комуністів до акції і желав їм 
і успіху.

Німецькі комуністи розпо- 
I полагоджує остаточно греко- ча.іи на днях переговори з лі- 
I італійський спір, викликаний вим крилом соціалістів в спра- 

СОФІЯ, 28. вересня. — Пра убійством італійської комісії ві спільної акції проти прави-
і тельства Штреземана.

В соціялістичних кругах є 
j замітний сильний рух за від
кликанням своїх представни
ків з кабінету Штреземана.

комуністів.
приняти.

Заплачений відшкодовання
АРМІЯ НАНКОВА ЗАНЯЛА 

ФЕРДІНАНДОВО.
1

він зломити страйк. Ті самі ."україньци збродня- МЕНШЕВИКИ ПОКИДАЮТЬ 
млі і Волі” 2 комісарів, ціла же" підпалили нічю з 4. на 5. СВОЮ ПАРТІЮ,
хмара агентів та щось 20 полі- вересня фільварок Чартернії- 
цаїв з крісами, переводячи о- ского в Долішних Теплицях, 
сновну ревізію, яка тре вал а 3 Шкода виносить кількадесять 

ТУ.1C А, 26. вересня. — В години. Рівночасно а також міліонів.
стейті Оклагома воєнний стан нічю переведено ревізії в меш- “Саботажі" занотовано і в
треває дальше. Ку Клукс Кле- каннях секретера У.С.Д.П. т. других селах ярославського

ставлять говернорови Вал- Чернецького, відвічального ре- повіту,
тоновн упертий опір проти дактора т. Калятинського, у я- 
його розпорядження. : кого забрано легальні та цен-

Члени стейтової лєгісляту- зуровані у Львові 
ри стали .до стороні цеї тайної 801 Культури , як Сковороду 
організації і намагалися скли- Тичини, Світогляд Карла 

надзвичайну сесію леті- Маркса Леніна та Енгель- 
слятурн, яка мала покарати го с3- 'Zasad.v Konmnizmu . вида

ні “Dziennik-OM Ludow-им", та 
товаришів: Рудика Степана,
Волинця Степана і Хлоня Іва-

вительственні війська заняли дня 27. серпня, 
няні місто Фердінандово. Та- j 
ким робом комуністичні рево
люційні елементи втратили

Відкрився Всегрузинський 
зізд кплишних меншевиків.

ІТАЛІЙСЬКА ФЛЬОТА ОПУ
СТИЛА КОРФУ.

ҐОВЕРНОР РОЗІГНАВ ЗАСІ
ДАННЯ ЛЄҐІСЛЯТУРИ.свій найбільший центр опору.

Окупація міста зістада умож- КОРФУ, 30. вересня. — Вче- j 
ливлена через заняття в середу ра вечером відплила з цего* 
вечером Берковіци, яке отво- порту італійська фльота. О- j 
рило дорогу до Фердінандово. стався лише один воєнний ко- ' 

------------ рабель.

;ІІрисутннх понад 200 дслега- 
I тів
мі робітники. Богато гостей, 

і Головує .безмінний член мен- 
щевиків, один з найстарших 

І членів партії Фарнієв. Під гуч
ні оплески почесними голова-

fl більшости старі свідо-
НІмецькІ комуністи почесними 

членами козацької дивізії 
на Україні. ни

------------ Радянське правительство і-
ТУРЕЧЧИНА ІІРОГОЛОШЕ- “енувало Н1МЄЦЬКУ Комуніс- 

„ ™ а І НА РЕПУБЛИКОЮ? тичну Партію почесним чле-
СОФІЯ, 29. вересня. — Ви- | ном козацької дивізії, що сто-

даний правительством кому- ПАРИЖ, 28. вересня. —Де- j їть на Україні. Торжество-з 
ні кат каже, шо документи пеша Гаваса з Відня каже, що, цього приводу відбулося в 
знайдені при комуністичних там кружляють слухи, що вЖитомірі. Прибув на його де- 
вязнях, захоплених підчас за- Туреччині проголошено ре- 
няття Фердінандово, дають до- публику. Однак потвердження 
кази, що повстання в Болгарії цеї вістки нема з жадного без- 
було зорганізоване і виконане посередного жерела.
при активній помочі москов-1 ------------
ськмх-Совітів.

Льокомотива, шо попала в

КАЖЕ, ШО СОВІТИ ПОМАГА
ЛИ РЕВОЛЮЦІОНЕРАМ.

"РІУ Відродження хемічної проми- 
словости Донбасу.

видання ми зізду вибирають тт. Леніна, 
Сталіна, Троцького, Зіновєва, 
Мартинова і ин. Оголошена 
декларацію гуртка колишних 
меншевиків зі стажем з 1900

■

Хемічна промисловість Дон
басу відроджується. За остан- 
ний час почали працювати за
води : Славянська гуга, Юзів- 
ський азотний завод, Лиман- 
ський “шпалопропиточний" й 
Миколо-Журавський порохо
вий. Продукція заводів пере- 
висшила навіть довоєнну про
дукцію. Всі ці хемічні підпри
ємства електрифіковано.

кати

вернора за Острі кроки проти 
Кленсменів.

року, яка характеризує зрад
ницьку ролю анти радянських 
партій. Декларація кінчається 
заявою про вихід з партії.

Мартинов зробив доклад 
про Всесоюзну виставу і каже, 
що вона довела, що Радянська 
влада уміє будувати.

;німецьких комуністівлегат
Гавзер. У промові підніс за
слуги червоної армії і заповів 
революцію в Німеччині, Бога
то німецьких комуністів імено-

Говернор Валтон заборонив 
зібрання легіслатури і пору- 
чив полковників») Кейови,
кий тепер править стейтом, 
щоби при помочі війська ро
зігнав зібрання, як що члени 
цеї інституції будуть намага
тися відбувати наради.

Полк. Кей виконав приказ.

на. Переведено також ревізії у 
J т. Володимира Крілика й т. Лі

ни Худяківної. — Шукали за 
чимсь, чого й самі мабуть не 
знали. Питали то за “інстру
ментом", що то ‘jak zegarek, 

w erodku ша czerwony krzyz ", 
і— то за якоюсь штучкою, що 
хоч “moze bvé malefikie jak 
piçc koron, a narobic duzo 

Перешукавши оттак солідно 
все і вся, не знайшовши ціно

вано почесними козаками.ПОЛЬСЬКІ ФА ШІСТИ ОРГА
НІЗУЮТЬ АРМІЮ.руки правительственних військ 

в Берковіці, була прикрашена ВАРШАВА, 24. вересня. — 
великими портретами Леніна Місцеві власти викрили до- 
і Троцького. (Чи не е це часом кументи, на підставі котрих 
одним з доказів, шо москов- стверджено, шо польські фа- 
ські Совіти помагали болгар-1 шістн організують тайно ар- 
ським революціонерам ?! ! )

ДЕМОНСТРАЦІЯ ГОЛЯНД- 
СЬКИХ РОБІТНИКІВ.

АМСТЕРДАМ, 25. вересня. 
—• В Амстердамі відбулася ве
лика робітнича демонстрація, 
найбільша в історії цего міста, 
в якій взяло участь 65.000 ро
бітників зі всіх сторін Голян- 
дії, щоби запротестувати про
ти скасований вісімгодинного 
дня праці і проти збі.і: шуван- 
ня голяндської фльоти.

Демонстрацію у строїла со- 
ціял-демократична партія, але 
в ній взяли участь всі робітни
ки без огляду на їх політичні 
чи релігійні переконання. З 
приводу робітничої демонстра 
ції в місті спинено рух на чо
тири години.

Депутація зложена з півтора 
тисячі делегатів удалася до 
столиці Голянді,ї і має там до
магатися зниження видатків 
на уоруження.

Державні голяндські власти, 
які ніколи не думали, щоби 
робітники могли показати та
ку зорганізовану силу, тепер 
застановляються над тим, що 
дальше робітники будуть ро
бити.

а

УВАГА! ПЕРШИЙ РАЗ В ЦІМ СЕЗОНІ! УВАГА!Полковник Кей виконав 
приказ говернора Валтона і
розігнав засідання легісляту-" го, крім вище згаданих ле-1 ри на самім початку. ’ 1. гальних та цензурованих, таки

Він обставив військом феде- львівською „рокураторією, ви 
ральн, будинки , увійшов до дань_ П0КІНЧИЛИ на хвалу бур- 
середини в той час, як тимча- HQj Польщі та її пана мі- 
совий предедник лєпслятури ні 110ВНИЙ труду і праці
створив засідання. Полк. Дж. ^ н(
Кей зараз відчитав розпоря-1 
дження говернора Валтона про
заборону зібрання лєгісляту- j НОВІ УКР. КАНДИДАТИ НА 
ри і сказав членам сойму опу
стити салю нарад, що вони й 
зробили без ніякого опору, з 
тим хіба, що деякі члени кве- 
стіонували
Кея, але він не відповідав на ' 
питання нікому і члени дуже 
скоро забралися до готелю, 
де мали продовжати соймо- 
ві наради.

І мію, поділену на полки, ком- 
' панн і менші відділи, якими 
кермує центральне бюро у 
Варшаві.

В склад фашистської органі
зації входить народова органі
зація “Розвуй", студентські 

пов влюби і т. п. В центральнім 
бюрі засідає між иншими 
князь Любомірскі. 

Легковажения і цілковитий

В Берковіці полягло 209 кому
ністів. ДРАМАТИЧНО-СПІВАЦЬКИЙ ГУРТОК ПРИ ВІДДІЛІ 

УКР. РОБ. ДОМУ В ВІННІПЕГУ

---------відограе ----------
Коли правитсльственні вій

ська заняли після штурму Бер- 
ковіцу, в місті знайдено тіла 
209 убитих комуністів. 690 
станців попало в руки прави
тельственних військ, а решта 
втікла в сторону румунської 
границі.

Румунське правительство у- 
рядово повідомило Софію а 
також пограничні власти, що 
всі комуністи, які схочуть шу- зумінню з фашістами. 
кати схоронення в Румунії, 
будуть завернені назад н.а. гра
ниці.

В СУБОТУ, ДНЯ 6-ГО ЖОВТНЯ Д. Р,
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

.
РАДНИХ ЛЬВОВА.брак протиділання з боку пра- 

вительства Вітоса викликує 
серед загалу підозріння, що й 
правительство стоїть в поро-

знамениту штуку Ериха Мюгзама п. и.
і Львівська “Земля і Воля" j 
! доносить:

З кругів міщанства повідом- 
Îляють нас, шо “патріоти" зі 

'Народного Комітету” висила
ють до тимчасової міської ра
ди у Львові ще двох нових 

j компаніє до “радних” д-ра! 
Федака і Громннцького. Кан
дидатами на цих “радних" є 
шва ге р голови “Народного Ко 
мітету” Ференцевич і член 
“Народного Комітету" Михай- \ 

ВАШІНГТОН, 26. вересня. — ло Стефанівський.
Ґовернор Валтон віднісся до 
генерального прокуратора До
терти з просьбою, щоби феде
ральне правительство заборо
нило членам стейтової легісля-

Ю Д Аавторітет полк.

драма на 5 дій, з революційного руху німецьких 
робітників в 1918 році.

ПРИХОДІТЬ ПОБАЧИТИ ЦЮ КАРТИНУ РЕВОЛЮЦІЙ
НИХ ПРИГОТОВАНЕ НІМЕЦЬКИХ РОБІТНИКІВ, ЗНА
МЕНИТО ЗМАЛЬОВАНУ ТАЛАНОВИТИМ ДРАМАТУР 

ГОМ, БО В НІЙ ДЛЯ НАС РОБІТНИКІВ 
І ДОСВІД І НАУКА.

ПАШПОРТОВИЙ ПРИМУС В 
ПОЛЬЩІ.

Польське міністерство вну- 
: грішних справ внесло на раду 
міністрів проект закона про о- 

СОФ1Я. 26. вересня. — Бої собисті документи, який має 
правительственних військ з бути небаром предложений 
повстанцями ведуться в ріж- соймови. Обовязок безустан
них місцях Болгарії і про них ного ношення особистого па- 
правительство не має певних шпорту при собі починається 
вістей, бо комунікація є ne- від 17. року життя, 
рервана. Повстанці контролю
ють весь комунікаційний рух. 
так що правительство послу- 
гується окремими післанцями, 
які дуже Чфсто попадають в 
руки повстанців.

Повстанці поступають з по
лоненими жовнірами в такий 
самий спосіб, як поступали 
большевики в Росії і часто 
жовніри переходять на сторо
ну повстанців. Це значить, що 
революцією в Болгарії керує 
якась невідома досі сила ізза 
границі і що така революція 
була добре підготована. Тре
ба згадати, що комуністи зруч 
но підмовляють па свою сто
рону державних урядників, я- 
кі зраджують ріжні тайни і це 
піддержує на дусі болгар
ських повстанців.

Правительство віддалює від 
державної праці всіх підозрі
лих людей, які сприяють пов
сталому рухови.

ЖОВНІРИ ПЕРЕХОДИЛИ НА 
СТОРОНУ ПОВСТАНЦІВ.

ФЕДЕРАЛЬНІ ВЛАСТИ НЕ 
ДАЮТЬ БУДИНКІВ.

--

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 і 27 ЦЕНТІВ. 

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.Відкинення зажалення неваж- 
ности в справі С. Федака.

“Жечпоспо-1

МОСКВА, 26. вересня. — Се
натор Злучених Держав 3. 
Кінг оглядав сьогодня москов
ські тюрми і говорив з архие- 
пнекопом римо - католицької 
церкви в Росії Цєпляком, який 
відсиджує десятьлітну кару за 
протиділання проти пролетар
ської революції в Росії. Аме
риканський сенатор говорив, 
що тюремні власти польсько
го архиепископа дуже шану
ють і гарно з ним обходяться.

VВАРШАВА.
тури уживати державних 6у- літа" з 10. вересня подає. Най-1 
линків на заборонені ним на- нисший

ОРХЕСТРАЛЬНИИ ГУРТОК ПРИ УКРАЇНСЬКІМ РО
БІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУВ північній части Болгарії 

революція вже майже здавле
на і повстанці не в силі робити 
нападів на правитсльственні 
війська, але за те в полудневій 
части повстанці зростають в 
силу з кождим днем і напади 
прибирають дуже грізний ха
рактер.

Столиця Болгарії Софія пе
реповнена військом. Всіх дер
жавних і громадських будин
ків пильнує військова сторо
жа. Кождого, хто не може ви
казатися легітимацією, поліція 
замикає в тюрму і переводить 
з ним слідство. Як що такий

суд у Варшаві, під! 
проводом Ангерманна і при у- \ устроюе яради.

Генеральний прокуратор го- цастн судіїв Сєрадзкого і Гро- \ 1 
ворив про це з президентом боні, після вислухання проку- 
Кулиджом і по нараді вислав ратора Семільского і оборон- 
завідуючому федеральними ця Глушкевича зі Львова, по
будниками телеграму, щоби стаНовив у справі засуджено- ' 
він заборонив членам стейто- го на 6 літ тяжкої вязннці Сте- 
вої легісля тури сходитися й пана Федака, відкинути зажа- 
радити тоді, коли говернор їм леНня з приводу неважности. 
забороняє.

В НЕДІЛЮ, ДНЯ, 7-ГО ЖОВТНЯ Д. Р.
В УКР. РОНТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ

ПЕРШИМ
КОНЦЕРТ

*

!В справі виміру кари суд ра- 
Кажуть, шо Кленсмени ду- див дальше і рішив свій при- 

же не вдоволені з такого "роз- суд щодо висоти кари пере- 
федерального слати

Одеський відділ Доброволь
чої Фльоти одержав відомо
сті), що Англія й Японія хоче 
звернути з пароплавів, які ви
віз туди Врангель, такі кораб- 

чоловік крутиться в місті без лі: “Вологда”, “Красноярск”, 
ніякого діла і видасться вій- “Курсж”, “Катеринослав”, “Ка- 
ськовим властям підозрілнй, мянець Подільський”, “Воро- 
його без ніякої церемонії роз- ніж”, “Тамбов” і “Ярослав” о 
стріл віється. Населення так загальній поеми ости 40.000 
вже стероризоване, що мяогі тон. 
люде бояться вийти на двір. ------------

письмі судови у

І
породження
прокуратора, бо це значить, Львові, 
що й федеральне правитель
ство виступає проти тайної -
організації, а Кленсмени надія- Товариші! Відновляйте пе- 
лися, що стейтова лєгіслятура редплату на “Українські Ро- 
скличе надзвичайну сесію й бітиичі Вктн". «ь. 
покарає говернора Валтона за Не забувайте’ліро 
проголошення воєнного стану.1 фонд одинокої української ро- 

------------ (Ілрчо) газети а Канаді!

на

:

ПІД проводом ТОП, М. ПОПОВИЧА6

Програма концерту буде проголошена в слідуючім 
числі “Укр. Роб. Вістей”.

пресовий

O'
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. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СЕРЕДА, 3. ЖОВТНЯ 1923.Сторона 2. Число 79.

жить, а -тоді й сан покається в своїх баулах”. (Підчеркнення зія і буржуазна інтелігенція кричить тоді про націщ» та каціо- до погрому, так мимо переслі- 
jtjme. — Ред, “>.Р.В."> надьні інтереси, коди вони рівнозначні з інтересами буржуазії, дувань ї розвязхкань роб іни-

ч "0ЖЖАІЖ1ЖЖ LABO Ж В Ж W ■ ”
•emi-weekly by the Ukrainian Labor 
Oor Pritchard Are sad McGregor Ж,

Aaa'a
Читач певно читає і не знає, о що розходиться. Про яке, Кодн-ж інтереси нації є рівнозначні з інтересами працюючої чих організацій 

покаяння тут мова, коли ще про гріхи ніхто не говорив? 1 ми кляси, як є тепер на Радянській Україні, тоді українська бур- зупиннтй ’зростаючого рево- 
14.00 ше не чули нічого про “гріхи", бо це Радянми в такій формі жуазна інтелігенція безусдівно виступить проти таких націо- люціонізовання німецьких ро- 

: пише про справу. • Закн приступить до дійсного “гріха”, єн-1 вальних інтересів.
___ кладає перцу свою власну “фідьософію". Одиноке, що зга-і ---------

дав дотепер автор кореспонденції до “Свободи” про виступ:

не вдасться їм

Н .■ пр«іее per у ear ......
бітничих мас. І не вдасться їмTelephone: 8t John 1465.
запобігти розвалові Німецької з 
соціял-демократії. Серед важ- \

■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ Луцкевича, ізза якого написана ціла стаття, це те, що він “був CftDATLE І ШУСІІЕНПГП ПОЛПРТІ ГИ ІГЛУ ПІ
г*зеті А*е робочого люду — виходитгдва рази на тиждень. 'свого чаСу на викладі Луцкевича в Берліні” і бачив як той “роз- ЬиІ L І ВиА ПІтьЦЬМІІ U ІІгШІЬ І А ГІП І У иЯ

„ „„ „ ............В С-Е£^.ЛГ^ГЇЛя,—т пі—.ж- минувся з нашою молодіжю й рузвшчав себе в очах цілого ту * IPTUflRАМИЯ
^^Видае С.томришеиия Українських Робітничих Вісти ^ ^ тешного громадянства”. Отже будьмо тбрпелнві і слухаймо. III І ПиВАїІППі
Передплата на рік....................................... «............................ *4.00 ,цо каже Радянин дальше. Ось його слова:

“Але сам Лецкевич своїм* мсгуштивнми виступами а большевицккій
і піайо.и,ше«жіьііій уераїнсиїй пресі не лає шй справі порости і раною.1 снеральиин страйк німець- кратно. Підприємці хочуть од- (|{ЦЩ}|)КД НОТА ДО РА ДЯН~ 

Winnipeg. Msn, Canada Тім ікс нагадує про себе й все знов повертає до свою нещасливого бер- кого пролєтаріяту минув та ним ударом позбутися і ре во
дженими виступу кидаючи на наші голова іромн й бднежаеин. Та іге рух треває далі. Хоч і вдалося .поцінного клясового руху і
ще нуди не Ішло-»! Але свМм ствробіїнмціаоя у такій (підчеркненн» провідникам соціял-демокра- професійного руху взагалі О-
ssztrrsrîr Я ST" “ “** ’* Ь «— ..галь,о..ш,.ь,о„

Що *, коди на те пішло ,о дальша мовчанка бчла 6« в*е з нашого професійних СОЮЗІВ викликати СОЮЗа підприємців ДО провід-
боку непростимою". в частині страйкуючих робіт- нііків місцевих союзів підпри-

Бачите, що болить Радянина і всю чорносотенну братію? ,ник’в заколот і непевність, хоч ємців говорить, що підприєм- ч ІГ()СЬ 3aTajB fn в фаКт при-
Те, що Луцкевич пише в "большевицькій і півбольшевицькій потрафили вони ще и тепер з ці повинні впливати на хрмсті- слання цеу ноти так що поль.
українській пресі”. Коли він пише в “такій" пресі (подумай- організованих членів спілок ямських провідників професій-|ська ИрССа довідалась про неї 
те!), то цим “викликає ціле українське суспільство на двобій” зробити страм кол омів, все-ж них спілок, щоби вони посет- що(-шч u заГпаничних газет. 

Українські націоналісти всіх покроїв уважають за щирого (Щось нечуваного!) І тому дальше мовчати про це — було би таки не повелося ані їм аш урн- блялн панам промислу в бо" івідтаі1 довідалась вона також
Украінци і українського патріота лише того, хто стоїть в бур- зі сторони Радянина непростимим. І запитавши: “Що-ж вла- дові Штреземана ! ільфердін- ротьбі проти 8-годинного дня „р0 польськч відповідь на но- V
жуазнім таборі і боронить нииішного капіталістичного ладу, стиво сталося в Берліні?” — Радянин дальше так описує цілу га- який вони протегують, усу- праці. Всіма засобами повинні, £ (і P Р Польський
Може чоловік бути на платній службі в чужої по національно- історію- - інути причини -останної бороть- бути ослаблені фінансові за- ' - - -
сти партії чи релігійної секти, але як він виступає проти соція "Луикевич приїхав сюди з Ланцінг> й був зустрінуте тутешнім укра- бн- ^ приходом до влади но- безпечення свобідних профео-
лістів чи комуністів він український патріот. Може чоловік йкькнм громадянством з цілою пошаною й повагою, яка належиться бор- чого УРНДУ> повитаного незви- юзів а число заводських шпю- ме. , ( рижськііЯ JoroBjp як 
СЛУЖИТИ V поліції, б\-тн явним шпіоном , провокатором, але як цми й "Ученикови за народи» сарану- Бо дія нас. берлінських У країн- чайно тепло ‘ Vorwaerts-ом ’ і нів повинно бути побільшене.; і ,, и ,ак1ЮЧСІІІ

„нгтон „поти п.ібітни.т.,, пт мін * чпбпни х-ігпязи. иШі ши 6ув ,н" ЧИМ »” -ДО""ні ще « для баїатюі закордонних всією буржуазною пресою уря. Одночасно підприємці порозу- - - 1
• Р р Українців, що досі не знають його правдивою обличл Особливо ніхто ,:в ве1ик0» коадінії ціни всіх «ітися шоб не ппиймати до доте,иР 3 t-ОВіТСЬКОЮ РОСІСНЗ,

ськнм патріотом. .Може чоловік на виспим становищі полов , нас його JHJB. л ск.1али „„ собі „оняпе про нього на основі гнх ча- “ коаліції, шни всіх мідися, щоо не приимат до Україною і Білоруссю задер-
нити національну зраду, злучитися з найбільшим національним стисних звітів, що появилися про його політичні вистуя» Отож вій був 3acoJIB першої^потреби дося- праці Тих робітників і робіт- куК)ТЬ на дальше свою „бо ви
воротом українського народа і стати йому на службу, але як і» «ас справді національним героєм і мучеником, І так ми його й витали", гнули иечуваної висоти. Курс ниць, котрих в часі страйку у- ; 1уючу CH1V f ^удуть | #н.
той чоловік боровся чи бореться проти українських' робітнн-МИідяеркнеива ваші. Ред. "У Р В ". - юляра, котрий Гільфердінг. сунемо з котрої будь фірми, що ко||у ваш СІ1ІЛЬНИМ радннським
кін І селян . він є великим українським мартіотом, народним Отже Луцкевич національний герой і мученик. Про це не- силкується понизити, кидаючи належить до згаданого союза. Д|)М; 2) в Харкові_ Міньску 
героєм, навіть мучеником і т. л «а сумніву. Але послухаймо дальше. Мова тут вже про ви » гру останні вартості!, які ще Одначе мимо трублення на : Тіфдісі |WBHH||j Г)утн отв0 '

Всім нам, що живемо в Канаді, відомо дуже добре, якові клад Луцкевича в Берліні, ізза якого написана кореспонденція. « в касі державного банку, йде всі чотири сторони світа про |)( експозитур*и польського ди-
славною діяльністю заиимаються многі українські інтелігенти Ось слова Радянина: " . знову в гору. А подорожпщя зломання комуністичного ге-
і псевдо-інтелігенти в Канаді. А ломимо топі, вони — щирі у "Нарешті настав і вечір того викладу Луцкевича Невелика ta.ni на- хаРч'в та спадок німецької ва- нерального страйку, приходять 
краінські патріоти Всім мам відомо також що Петтюра за шої ГРок,али б>-іа повна по береіи, так що, як то кажуть, голці ніде було люти означають для німецько- щораз то нові вістки про на-

родився був польським панам, яким віддав Східну Галичину "“£т ЗМ*инсь 1 “олозші- 1 сгаРші громадян., а що студентів маємо то робітництва дальший спа- зріван.чі страйки. У всіх мі-І
. тут. далеко більше, ніж старших громадян, то ясно, що молоді серед при-
і боронив її для них перед Червоною Армією в 1920 р., а Пе- ! сутніх було найбільше.
трушевич (ВКЛЮЧИВ був угоду з Денікіном і віддав йому на по- Коротке вступне слово голови Громади. Грім оплесків; це присутні 
Галу галицьку армію. А проте і Петлюра і Петрушсвич є ДЛЯ «итаїйть Луцкевича. Висока, струнка постать, довгЬ-позацькі вуса, скром

ний, майже вбогий одяг. Зовнішнє вражіння симпатичне, імпонуюче.

ких боїв викується ОДНОЦІЛИЙ 
революційний фронт німецько
го пролєтаріяту.

(За К. її. В )
Адреса:

ОКДАППАЯ LABOS NEWS. 
Oor Pritchard Art. and McGregor 8t. CbKOTO УРЯДУ.

Уряд C.C.P.P. надіслав Поль
ському урядовії ноту, в якій 
повідомляє його про утворен
ня С.С.Р.Р. Польський уряд

Неяошшеїи-І в газеті руяооже* не звертається, хіба шо дописуватель ви
ніть. яю бажає звороту своєї руяояес* на случаі її иепомішен- 

на за залучить воитоеу маржу на Гі пересилку

ЯК БУРЖУАЗІЯ РОЗУМІЄ ПАТРІОТИЗМ.

уряд узалежнюе признання V С. 
Р.Р. від деяких моментів, а са-

пльоматнчного ’представництва 
в Москві, при чому ці експози
тури повинні користуватись 
дипльоматичними привілеями.док реальної платні. “Трійка стах робітники поставили но-, ,.1 Крім це то польський уряд \-шодо вартості, платня задер- в, домагання до підприємців..^^ визі/ання с.с>.р. „:д

жує свою вартість по можно- В богатьох місцях робітники 
сти так довго, поки робітник примінюють пасивний опір, в 

Ясним, ЗВИКЛИМ ДО Трибуни Й народних ВІЧ ГОЛОСОМ бесідник починає не занесе СВОГО заробітку ДО деяких ВІН вже перемінився

V
вирішення справи репатріяції 
польських горожам, що мешка
ють на Далекому Сході і За
кавказькім Краю, пропонуючи 

: означити як остаточний речи- 
інець для репатріяції і опції 
день ЗО цвітня 1923 р.. при чо
му мали би бути узгляднені го- 
рожанства, надані бувшими 
консулатами у Владивостоці і 
Харбіні та польською місією 

j на Кавказі. Крім це то ноль- 
; ськин уряд домагається і по
роту маєтку римо-католиць- 
кого Т-ва Добродійності! в 
Тіфлісі, як також маєтку каси 
ім. Мяновского в Баку і т. д. 
Одним словом польська буржу
азія користає з нагоди, щоби 
щось виторгувати від С.С.Р.Р. 
Чи це їй вдасться, побачимо.

українських націоналістів великими іменами, проти котрих не
можна нічого сказати. На оправдання зрадничих вчинків Пе-. , , _ „,, ' г . оповідати про нибори до сойку. Спочатку була постанова не йти до ви- 1nvy вже по ДОООЗІ ДО гтпайк ПопУЧ ЮЛОЖІННЯ та«юри • Петрушевича українські націоналісти знайдуть все я- 6орів, потік рішили- йти. Яскраво Луцкевич малює історію повстання ^ОШОЇ коам^ц. коЖдий ПРО-' спадку валюти причт,юється 
КІСЬ викрути і Петлюра 3 Петрушевич їм остають в їх очах на "шіснайііятки”. боротьбу з нею польських та українських-хрунівськнх '
дальше великими патріотами і народними провідниками. Все партій, всі труднощі матеріяльні-й моральні, серед яких доводилось про- ■1етаР ма€ спромогу одержати до того становище підприєм
ці’ через те, шо вони є вірними оборонцями капіталістичного нал‘пи ви6орі,> боротьбу. Згадує з великим у знанням заслугу украін- драстичну п оглядову лекцію ців. В друкарському проми-
ладу, хоч ,х оборони ніхто нині і не потребує, а запеклими во- ської жінк-с.ел*н,‘и’ шо спонукма чолові,іа іти ди ви6орів ‘ пилаваіи ПР° “ТРІВК1СТЬ «артости . елі знайдуться знов тисячі без-

, іолоси .за українських кандидатів. Соціял - демократичні про- робітних, бо накладні газет у
рогами нового ладу, н котрім мали би вдасть всі працюючі. Усі слухають з повагою. Симпатії до бесідник* зростають. (Підчеркнен гГДШІКИ мають довоті досвіду середущій Німеччині Саксо-

Натомість українські націоналісти пятнують зрадником У- н наше. Ред. "У.Р.В."і виники мають доволі досвіду,.середущій Німеччині, Саксо
країни кождого того, хто стане ЯВНО по стороні працюючої Українська парламентарна («презентація пройшла до сойму й сенату Щоби знати, шо при постійно ті, завари І а ЛіІК> 1 вл.існи 
КЛЯСИ, а проти гнобителів робітників І селян, ДЄ-6 ВОНИ не бу- СІК0РСКІ П обманув. Обіцяв дати українську школу, а за це репрезентація зростаючому курсі робітники ки друкарень в Берліні рішили 
ДН І ЯКОЮ МОВОЮ не говорили би.„ Може ЧОЛОВІК завзято бо- ЙиМ> ВИСЛиВИ1а “ОТУ“ ДОВІРЯ- А "ОТІМ не дав нічого. Репрезентація уХИ- і не можуть остати спокійні.

, лилась вліво. Виборці стали вимагати діл. Довелось зробити бльок з поль- Першого удаРХ’ ПРОТИ ВОЮЮЧО-
ритися і навіть життя своє наражувати в обороні прав украін- ськпми комуністами, Лаииуцкім. і творилась соціялістична фракція на чо- го поодєтаоіяту вже доконано.
СЬКОГО працюючого народа, але ЯК ВІН не € “патріотом в розу- лі з Васильчуком. Маси штовхають українських послів усе лівійте й лі- р ці ‘ їжтвного вико
мінню націоналістів його вся боротьба не має значіння і він *i#uie. Масам байдуже, яка буде мова й школа, аби була земля. Кому озвязання державного вик і

нізм, комуністи, большевизм...
Слухачі насторожуються. Тут щось не теє, тут щось “не игтимус
Західна Україна опинилась між молотом і ковадлом. Воювати на два ' місій . має ВИХОПИТИ німецькій

фронти неможливо. З Польщею дійти до порозуміння неможливо, а по робітничій кІЯСІ 3 рук орґані-
СВОІМИ виступами » обороні прав українського населення ПІД той бік ризької лінії - державність. І земелька. Державність для Інтелі- д .. ф ’ тля створення

генції, земелька для се.тян. Не так вже там і зле, як кажуть. Все краще, ' : ' .
Всім ВІДОМО, ЯК ПОСОЛ Луцкевич протестував в польськім "к під Польщею. Орієнтація на польських комуністів у парляментарної 1 1 1111 1,110 фронту. еріСЛІ 

соймі проти прилучення Східної Галичини до Польщі , як ЙОГО ртпрезентаці. орієнтація на совітську Україну у волинсько-,олмсьного на- Лування партійних 1 спілкових
селення. — Хай живе Україна! Хай живе революція!-" (Підчеркнення провідників КОМУНІСТІВ має їх НОГО Кірця збіжа. 

виносили на руках з сонму. Про це писала робітнича ,-..атрі- наш, Рсд. -у.Р.в.") обезсилити. Поза тим соціял-! Берлінський мійський уряд
отична преса. а це лише один із най нльціе відомих фактів. і от масне наведені повисше слова Радянина, в котрих є демократичні члени уряду до-! комунікації порішив припини- 
Посол Луцкевич при кождій нагод, виступав в сонмі проти ,|оданий зміст викладу Луцкевича, ці слова і вкололи в саме магаються систематичного пе-|ти рух мінської зелізниці і

серце Радянина та иншнх таких як він, що прийшли послухати реслідування комуністичного трамваїв та виповісти службу 
Луцкевича- Про себе і своїх побратимів"Радянин так.каже за- руху. Та заступники буржуаз- всім службовикам. 
раз гю наведених в горі словах Луцкевича: “Хай живе У краї- них партій в кабінеті не такі Реформістичні провідники 
на! Хай^киве революція!”:

“Слухачі збентежені й сконфужені до останної міри. Так всім ніяково 
й прикро! Олнн-однісінький слухач, як Пилип з конопель, вискакує з опле-

весь персонал розпустити 
припинити свою діяльність.

В области Магдебурга вибух 
(Страйк рільних робітників, що 
захопив 60 місцевостей. Обу
рення мас підсичене арешто
ваними центрального страйко
вого комітету в Магдебургу. 
В окрузі Ваймара страйкуючі 
земельні робітники домагають
ся тижневої платні в висоті од-

навчого комітету німецьких за- 
і водських рад і всіх його підко-стае в їх очах мало що не "яничаром". Найкращим приміром 

цему може послужити історія з Марком Луцкевичом, україн-1 
ським послом з Волині до польського сойму, який вславився

Польщею.

ЛЬВІВ, 8. вересня. В по
неділок, дня'10. вересня відбу
деться перед Найвисшим Су
дом у Варшаві касаційна ро і- 
права Ст. Фелака, т приводупольсько-шляхетського насильства над українським населен

ням в Галичині, на Волині і иншнх українських землях, що о- 
пинилися під Польщею. При кождій нагоді він протестував 
.проти тих кривд, яких зазнає українське населення від поль
ських панів В соймі'ҐПоза сонмом Луцкевич боронив як міг 
прав українського народу в Польщі. Він устроїв десятки віч,

зажаленни неважности прису
ду лави присяглих у Львові,

дурні, як соціял-демократи у профспілок і державні соція- внесеного обороною.
своїй божевільній трівозі пе- лісти не знають виходу з тоу _ ____
ред розплатою мас і в своїм ситуації. Уряд залюбки пере-

на котрих розкривав лайдацтва польсько-шляхетської подіти- еками, але решта суворо мовчати, прнпюблена ft ображена. Не того ми сію- комуножерстві. Буржуазія, о- мелює фрази та заповідає
кн супроти непальських національностей , працюючої кляси дівались від Луцкевича!" (Підчеркнення наше Ред. “У.І’В.", чевндно, годиться на "переслі-' "драконські міри’". Але капі-! Сииод так ,напої “нової пер
та закликав до боротьби з польськими панами. За це був Ось і в цім ціла розвязка, чому Луцкевич з “національного дування революційного руху і талісти знають, що Штрезе- ! кви" повідомив архиеписко- 
Луцкевич арештований і сидів в тюрмі, хоч як посол він пови- героя і мученика” став людиною, що ‘Чіе спиняється перед де- такі Предложекня соціял-демо- м ін і Гільфердінг не дадуть у- ,ІІВ Плятона в Пю Норку і
нен був бути нетикальний. магогіею найгіршого сорту”, став “збаламученою одиницею”, кратів іуже йдуть на руку ба- пасти вол основи з їх голоь. Бвлогія в Парижі, що вони є

Маючи надірване здоровля, посол Луцкевич побачив, що як про него дальше висловлюється Радянин. ж інням мана Штреземана та В той час як ті панове зов- і позбавлені своїх теперішних
тюрма ясне панської Польщі може доїхати йому кінця і з цего Правда, Радянин дальше каже, що студенти з Волині за- f|oro ВЄрховників капіталістів сім свідомо ведуть свою зло- урядів,
нікому не буде хісна. Тому рішив він вирватися з криміналу бирали слово тю викладі Луцкевича і представляли справу Але ВОни вимагають від Цоль-'чинну акцію на загубу иролє-'
на волю, що йому й удалося щасливо зробити. Очевидна річ, ішакше, як він. Однак це не зміняє сути річи. По перше, “сту- ма|Іа та ратрУха, щоби вони таріиту. робить подібну робо
то вирвавшися з польської тюрми. Луцкевич перебувати даль- .тентами” по Берлінах називають нині себе навіть -такі, що ко-

МОСКВА-, 13. вересня.

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українську робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі '

взяли на себе відповідальність tv жмінка надренських синди- 
ше в межах Польщі не міг. Тому виїхав він за границю. І ось.ли-б істнувала "петлюрівська держава”, то вони були би в ній іа переслідування пролєтарія- калістів, може й несвідомо, а-

« підчас свого перебування в Німеччині та Чехословаччині, Луц- "міністрами". По друге, навіть і дійсні студенти з Волині в ту та „редложиди урядові до- ле це не змінює справи.
кевнч почав дописувати до “Українських Робітничих Вістей” Берліні, які майже всі походять не з селянських і робітничих тичн; пропозиції цілком при- і Здитинілі та цілком свідомі
та иншнх українських робітничих газет. В своїх статтях Луц- хат, але з попівських та інтелігентських домів, ці студенти мо- людно Покищо задоволяють-1 (радники працюють рука в ру-і
кевнч заявлявся без жадних застережень за Радянською Укра- їли мати погляди такі, як Радянин, і не годитися з Луцкевичом. ся ціЛОю низкою відокремле- ку над знищенням визвольних
їиою (писав він переважно про недолю українського народа Що для нас важне тут, так це ось що. Луцкевич в своїм них переслідувань. ' змагань німецького робітника
під Польщею), як також пнтнував галицьких українських “па- викладі виразно заявив, що з Польщею Українцям дійти до Також союз підприємців Але тау
тріотів” за їх коншахти з польськими панами. порозуміння не можливо; що по той бік рижської лінії, себто не спускається на саму демо-1 вести страйкуюче робітництво

І хоч за боротьбу Луцкевича проти польської шляхти у- на Радянській Україні, є державність, очевидно українська, про 
краінські "патріоти" не могли кинути на него каменем, то котру “патріоти” так богато кричать; що на Радянській Укра- 
факт той, що Луцкевич почав дотісувати до українських ро- їні є — земелька для селян, які всюди так тої земельки пра- 
бітничих Газет і заявився за Радянською Україною та виступив гнуть; і що взагалі на Україні не так вже зле, як кажуть, а 
проти галицьких “патріотів" за їх льокайство супроти Польщі, в кождім разі краще, як під Польщею. Отже хай живе Украї- 
факт той був вистарчаючим для українських націоналістів, що- на! Хай живе революція! 
би вони назвали Луцкевича мало що не яничаром. Ось послу
хайте, що каже тепер про Луцкевича українська “патріотична" “українським громадянством" в роді Радянина і джерзисит-

ської “Свободи". Так виразно каже сам Радянин. 1 за це ли- 
В кореспонденції з Берліна до джерзнситської “Свободи" ше Луцкевич з “національного героя і мученика" став в очах 

її. н. "Скінчений роман", постійний співробітник тої газети української чорної сотні мало що не яничаром. Всі заслуги,
“Радянин" (після розуміння Назарука він безусдівно скойка) які є за Луцкевичом, як борцем проти польських панів, не ма

ють найменшої вартости, коли він посмів сказати, що на Ра- 
тепер треба казати: мав (?!) — в Аме- дянській Україні є державність для інтелігенції а земелька для 

рмиї славу невтишимого я безстрашного боров- за українську національну селян, та що там краще, як під Польщею, 
справу. Пси о завзкта боротьба з лвцькию сваволекі. Його безнастанні про
тести протунцькнх насильств, його відважні виступи у варшавськім соймі
в обороніЛфа» Сх. Галмчинм, його чільна участь у маніфестації на площі се. , ...
Юра, нарешті люте переслідування його особи і боку лкцььяі посіпак. — це проти польських панів, він був би в очах української чорної 
асе окружнло Boro постать авреолею терок, мало не мученика за народ- сотні добрим і щирим патріотом. А як би виступав заїло про

ти большевиків а деколи і проти польської шляхти, то вже 
Бачите, який Луцкевич великий в очах українського “па- був би великим народним діячем і героєм. Але як він боров- 

тріота”, доки ще не прийшла черга, щоби кинути на него бо- ся проти польсько-шляхетського пановання над українським 
лотом. Хоч і тут Радянин вже каже, що Луцкевич мав в Аме- населенням більше як хто инший, але в той сам час сказав, що 
риці славу такого чоловіка, як повисше представлено. Даль- на Україні є державність і земля для селян — він став в очах 
ше Радянин називає ще Луцкевича добрим і щирим патріотом, “патріотів" мало що не зрадником українського народа.
Але ще дальше — Луцкевич вже не є героєм, за якого його в
Америці уважають, він є “людиною без керм і без ясного по-! українській буржуазній інтелігенції, яка так богато кричить і 
гляду на шляхи української національної політики”, очевидно про національну справу, ніколи не розходиться о інтереси у- 
такої “політики", якої придержується Радянин. І бідний Радя- країнської нації, як такої, бо таких інтересів навіть нема, але 

£ .ним признається, що він думав, що “може й сам Луцкевич роз- її розходиться завсігди о інтереси класові, о інтереси буржу- 
Гфянеться в широкім світі, де-над-чнм подумає й де-що розва- азії, без ріжниці якої-6 вона не була національно сти. Буржуа-

“НАШУ ПРАВДУ"
орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

І Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“NASHA PRAWD А ’’
Berlin-Charlottenburg, 
Postamt 2, Germany.

як не повелося їм до-

“КОСМОС”

Оце є одиноким "гріхом", який поповнив Луцкевич перед УКРАЇНО-АМЕРИКАНСЬКЕ 
ВИДАВНИЧЕ ТОВАРИСТВО

преса.
Досі вийшли з друку слідуючі книжки Видавни

чого Товариства “Космос”:
ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ. (Н.

$2.00
КАРЛ МАРКС. ЙОГО ЖИТТЯ Й ДІЯЛЬНІСТЬ.

(Ю. Стеклов.) Г12 сторін ......................... 25
ЧЕРВОНА ЗОРЯ (УТОПІЯ). (А. Богданов.) 

Друге, переглянуте видання. Переклад Ост. 
Нитки, ілюстрації Ів. Бабія. 160 сторін .25

ПОРАДНИК УКРАЇНСЬКОЇ МОВИ. (Проф.
0. Спнявськнй.) 150 сторін 

МАТЕРІАЛІЗМ—ФІЛОСОФІЯ ПРОЛЄТАРІЯТУ.
(Горев.) 112 сторін

ЗАРОБІТНА ПЛАТА, ЦІНА
Маркс. ) ...............................

Замовлення на ці кнпжкн разом з грішми поси
лайте до:

пише між нншим про Луцкевича таке:
Бухарця.) 325 сторін"Скішш відомо, Луцкевич має Кождий клясово свідо

мий робітник повинен пе
редплачувати І читати 

робітничу газету
Коли-б той сам Луцкевич виписував чи виговорював бре

хні на большевиків, то хоч-би він навіть словом не писнув

The WORKER
au справу”. Офіціальний орган Робіт

ничої Партії Канади.
Передплата на рік вино
сить $2.00, на піврік $1.00.
Зашліть передплату таки 

ще нині!

.35

25
І ЗИСК. (Ка£л

b цего повинен кождий робітник і фармер зрозуміти, що І
Адреса:
THE WOKKBR, 
518 Queen Street West, 

Toronto, Ont
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Cor. Pritchard A McGregor Sts. Winnipeg, Man.
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УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СЕРЕДА. 3. ЖОВТНЯ 1923. Сторона І.Число 79.

\ орган націями, де лишається діти оббма найбільш пошир.- [ЯИЗІІЯВІІІ - ИНАППНК. 
діловодство російською МОВО- НИМИ мовами. '

ТГГГ ваг13. Всі центральні та місце- у «міні шп**~ <ш0 помеР в ,9°5 Р°Н> » Си-|
про підмогу || органи на звертання опре- бірі) Борис Павлович Грабов-

мих громадян тою чи иншою 25. Доручити Наркомосоаі ський винайшов стерео-кіне- 
! з мов нацменшостей, мають організувати при установах матограф.

навчання співробітників; Грабовський вчився в Хар-, 
установ украін- ківській гімназії, де скінчив і

ДЕКРЕТ
B СВІ ДО- НАША 

МОСТИ СКЛА!аВСЕУКРАЇНСЬКОГО ЦЕНТРАЛЬНОГО ВИКОНАВЧОГО КО
МІТЕТУ ТА РАДИ НАРОДНИХ КОМІСАРІВ

і

про заходи забе ж.розвиткові української мови.

НОВА ЦІННА КНИЖКА!Ті спокійні обставини, що'обидві мови - українську т, відповідати мовою звертання, для 
Ті .покійні оостввиі«и. ** І Г* - - 14. Всі документи публично- радянських

склалися ПІСЛЯ пері < - -,п .! Робітничо- правного характеру (право на ської мови курси двох типів: тільки 3 клясн.
контрреволюцією 1 на1 Селянська Влада звертатимуть- нролшвання. посвідчення, сві- короткотермінові з протягом В революцію він 16-літним:

змогу р -івияуТИ той Юти І —ж________ ьв,..... ітів ЦИВІЛЬНОГО стану й инше), 3-ОХ МІСЯЦІВ І довготермінові Д'М, добровільно йде в Чер-
ний національний проиес. шо -у <*ші ^ видають центрадьні, г>, (для квад.ф,кованих роб,тни- вону Арнік,, де скоро вступу
почала ж ,іггн< ва революш ■ Р Р берніяльні та окружні устано- ків) з протягом навчання до в члени комсомолу.

ви, виготовляються двома най- 6 місяців. В Ташкенті, куди його пі- ]

Ми дістали з Европи дуже цінну инижиу для иождого 
свідомого увраїнсьиого робітника І фермера, 

написану А. Богдановмм, п. н.

очатковий Курспрсз скии
^о°ю ^ГокрДТею^ли на те 1 рі^ьннГ'о^ицяГЇ’райо^j «“-ш поширеними мовами. 26. Центральним, губерИіяль- слано до партшколй, він всту-

SBEE ЕЕ™Е EH~Bj
що переслідували та пригнічу- ’ бііьшостн 1HHMuel°. виготовляються дво- вання потреб ріжних націо-
вали українську нашональ- ристуються мовою биьшости
„„ц. населення, з додержанням, про- “а M

За короткий час істноваимя те, гарантій для решти націо-' “овою нацменшостн.
. більшість V даній окрузі чи слон перекладачів.Радвлади на N країні не зважа- нальностей, що е в цьому ра- • и .•* 1 йоні районі. J Харків, див 1. серпня 1923 р.

15. Законодавчі акти та по-

олітичноі Економії
селян, але (В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українській мові. 
Книжна мас 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях і відповідях. Неоднн робітник, що читав вже 
матеріали про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, мас тепер спромогу внрівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії І довші або коротші від
повіли на них.

Три роки беться він над ви- і 
українською й нальностей, окрім української находом свого світового телє-1 

що має та російської, з достатним чи- графу та нового типу “предо- j
хранітедя” для акумуляторів, 
основна ідея якого є викори- 

Голова Всеукр. Центр. Вик жування газів, що виділяють-
Роботи

ючи на відтягнення всіх сил 
фронту; зробле- Ирммітка І. п цюявЛьна мен

шість скл.і і.,* більшість для даної станови центральних і ґуберні- Комітету 
адміністративно-територіальної о- ильних органів влади оголо-і 
диниці (чи нкта) в тому разі, яо-

культурного 
ио вже б’огато в справі розвит- ' 
ку украінської культури в ца-1 
рипі школи та книжки. Але ця 
робота не могла усунути не- 
рівности культур, що витвори-

Петровський. ся при заряженню.
Грабовського визнано цінни-1Голова Ради Народних Комі-

Раковський.
Секретар ВУЦВК. Буценко.

ми.шуються двома найпоширен- caDj„ 
,и вона перевисшуе свшн числом нійшнми мовами й оригінали 
половину всь'но населення.

Примітка 2. В тих місцевостях,
, національносте» не переховуються в двох орип-

Далі, т. Грабовський удоско 
налює свій винахід: його сві
товий те.Тєграф розвивається

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення і гроші посилайте на адресу:

UKRAINIAN LABOR NEWS
00В. PRITCHARD * McGREGOR STS 

MANITOBA,

; їх з відповідними підписами
де ж о і на
мас абсолютної більшості, ортами ‘ цалах ,—дася в наслідок вікового утне- ■jfjgssarcs.

В КЙіВІ.
ку. влади туристу юти:* переважно сІЙСЬКОМУ. * 

мовою відносної биьшости насе
лення цеї місиеьости.
7. На зїздах, засіданнях Рад, 

і зборах, мітінгах, конфереиці- j 
Теж саме завдання диктує | ях, прилюдних читанках і всі-

прнлюдних ' виступах 
громадянинови

дається право вільне, говори- 
пристосовання державного а- ти своєю рідною мовою, 
парату до потреб, до побуту 
й до мбви українського наро
ду. Для цього треба збільши- 

, ти українізацію всього держав-

Через те. найблизшим зав
данням уряду мусить бути у-1 16. В округах і районах за

конодавчі акти та роспоря- 
дження, а також обовязкові 
постанови місцевих органів

WINNIPEG,сти використовувати винахід 
; т. Грабовського, він переїз-

музично-драматич- дить до Харкова; його катод- 
влади оголошуються двома ний “«титул ,мени Лисенка ни|", комутатор, який дає мож-
мовами. мовою більшостн да- мае на меті підготовити робіт- ливість робити до 1 міл. пере

гної місцевости й одною з двох МИК1В ВИСШ01 кваліфікації, ке- ключень на протязі 1 секунди,
ровників і організаторів в му- передано проф. Талько-Грин- 

і зично-драматичній галузи ми- цевічеві для перевірки, 
стецтва (музикант, актор, ne- Стерео - кінематограф Гра-

Вілповілно з загальними за 17‘ В Центральних і губерні- лагогі ліРігент- композитор, .бейського зареєстровано у від- 
Відповідно з загальними за j я>ьних нах суду, слід, і режісер) і з часу своє, реорґа- ділі винаходів Раднаргоспу,

садами, викладеними в розді- ^ доводу тд розшуку й но. нізаци вступає в шестий рік по словах самого винахідника,
ного апарату. лі 1-му цього декрету, ЛІЛ0"- , вводиться мішане ді-'і роботи (ранійше це була му він має велике значіння для те

Залишаючи й на майбутнє водство держорганів реоргані- і ів()1СДВі) обома найбільш зично-драматична школа.). , орії відносности, для вивчення1
обовязкі,вість для службовців зується з додержанням тццих мовами. украін- 1 хоча реорганізація інстн- зору комахів і инш.
знання російської мови що є правил: російською. ;Т>ТУ те не доведена до кінця,
засобом взаємин з найбіль- 8. Протягом року з дня ого- 1 .
шою національною меншостю лошення цього декрету пере- районах
на Україні й з народами весі водться на українське ліл°- і "^’“‘‘ ^'„ннток мож'Г бхди мя !плоші помешкання, проте до-
спілки, зокрема з російським водство такі відомства, а) Ке- ^ нів> де переважуе од- сягнення в галузи педагогія- винаходів,
народом, / і вважаючи, що в ровання Справами B.N Ц.В.К., нацменшостей і те судо- иих методів і ідеольоґіі дають 
сучасниц умовах російська мо- б) Керований Справами Рад- провадиться мовою запевнення, що це буде нер
ва перестала бути засобом наркому, центральні та місце-1 нацменшості! ша висша музично-драматич-
пригнічення в руках правіле- ні установи в) Наркомосу, г) • на школа на Україні. Зараз тут
Аованих кляс, і навпаки, є за- Наркомзему, д) Наркомюсту, тою мовою 'якою ппова пРапюють найбільш видатні ГЕЙЗЕЛТОН, Па., 21. вере
«обом прилучення української е) Наркомвнутрсправ, в пер- жить тою мовою, якою прова мистецькі СИ1И ; сня _ Опеоейтоои копалень
культури до високо розвине- шу чергу міліція (виняток MO- Інститут має такі факульте-! ТВЄрдого вугля в многнх око-
"01. що має світове значіння же бути тільки для його ор- нувачені, ушкодженні, свідки, відділи: факуЛьтет україн- 1Ицях Пенситвенії не мають о- т Є0«іт- -А.І. ко.унадьиог. гос„<,„Р; др„„ ■* 8,t
ничо-Селянськни уряд X краї- ства), ж) Наркоми роду, з) во говорити рідною мовою. Курбас, Долина;
ни визнає за потрібне все-ж та- ИарК'імсоцзабезу, і) місцеві _ ПрнмКк»; Суд мас право домш- - ' ої леканат
кн протягом наиблизшого ча- податкові органи Наркомфіну, гоюриш рідни». Смірнов, Сладкопевцов; фа- :далі практикують 12-годиннийі
су зосередити увагу держави к) У повнаркомночтеля -в тій ^0во|о культет музичний - з відді- де„ь праці. Майнері домага-і

знання украін- частині ЙОГО органів, ЩО Об- iu/-Tn(UPUT9xuuuu on
мови формальна рів- стчтовує сільське населення IV. Про співробітників дер- ллми інструментальним, во- ються своїх прав і жадають,
мови Формальна рів слуговуе сільське населення жавних установ кальним, композиторським - щоби оперейтори придержу-!

шеть. що визнавалася до ньо- безпосереднє, л) -Окружні ор- жавних уСТаНОВ‘ декан Буцький; факультет на , валися недавно підписаної уго
го часу Між двома найбільш, і aim Наркомздраве га устано- 20. З наданням чинности цье- уково-педагогічний — дека- ди, бо в противнім разі май-
поширеними на Україні мова- ви сільської медицини, м) Ін- му декретові „іхто з тих гро- нат Шмідт, Верховинець, ' фа- непі знов вийдуть на страйк.

українською та ррсїи спекщі Сильсько-Господар- чадяН] хто не Володіє обома культет дірігецтськнй, деканат В копальнях Вилкесберської
недостатня. В наелі- ської Прані, Наркомпраці, н) „айбільш поширеними мова- _ Козицький. вуглевої компанії, яка не звер-і

док Відносного слабого роз- ; Військове В.домство - ного чи не миже бути прннятий на Студентів рахується до 400 Тає уваги на нову угоду про
витку української школи й у-1 районні діловодства, Окружні мужбу в державну установу, чоловік, в цьому році по роз-18-годинний день праці і
краінської культури взагалі в та Губерніальні Військові Ko- Примітка „риймаіи на дЄр-,вестці головполітосвіти має майнерам працювати „о 12 го-і
наслідок нідсутности потріб- місаріяти. жавну службу тих осіб, що не по- бути принято до 200 студентів дЧн, вже вийшло на страйк
НИХ ПІДРУЧНИКІВ ДЛЯ навчання, Примітка: Порядок і календар- лодіють українською мовою і зно і/личипіппоми .. , ùriA ,,’ • uuü І|1вм npnexmv н, vimaïHfhk* по командіровкам комнезамів, 1.800 май не о їв. Вони домага-іНІДСУТНОСТИ Підготовленого ДО ний плян переходу на українське Ву вступають, можна виключно зі . . .. 1
певної міри персоналу жнт діловодство установ кождого з не- спеціяльно-зареестрованого дозво- профспілок, ларторґанізаціи, ються своїх прчав, які їм пале-;

* 1 “ - - рерахованих в цьому артикулі ві- лу в центрі Народного Коміса-1 громадських і шкільних уста- жаться. Хочуть працювати ві-
тч, як ми оачимр на досвіді, до1ІС„ mwamn спеціммюю ра „ керовників центральних у- мов. і сім годин так, як підписано в'
приводить ДО фактичної пере- Інструкцією, що II складає з до- стзяов. а 6 оберніях і округах, _______
ваги російської мови. держанням прав нацменшостей на Голгубвиконкому й Голокрвикон

Щоб у суну ти таку нерівність підставі загальних правил відом- кому, і при томе з доконечним зо- ; ФАКУЛЬТЕТ УКРАЇНСЬКОЇ
Робітничо - Селянський Уряд с,во “ Ш1“чний 3 ,н“ ,,ИЛІИНЯ исі

постанови речинець і затверджує 
вживає низки практичних за- раднарв0М
ходів, які додержуючи рівно- 9 Губерніяльні органи як в| 
правність мов всіх національ- CBOjx зносинах між собою й 
ностей, що є на території У- 
країни, мусять забезпечити у- 
країнській мові місце, відпо
відне числу та питомій вазі у- 
країнського народу на терито
рії У.С.Р.Р.

CANADA
сунення цеї нерівности в цари
ні національної культури. Вищий

~\Радянській Владі ше й потре-.ляких 
ба зміцнення TicHsi спілки ро- кождому 
бітників і селян і ще більше

УВАГА! - ДІЙСНА НАГОДА! - УВАГА!па

найбільш поширених мов.
Повідомляємо всіх наших читачів, котрі складають 
собі бібліотеку і дорожать нождою доброю книжкою, 

що тепер мають нагоду набути всі числа журнале

III. Судочинство.II. Діловодство.

ГОЛОС ПРАЦІ” ЗА 1922 РІК((

оправлені в одну гарну книжну тільки за $2.00.

Тепер комсоУолець-винахід- 
діловодствоітак наприклад інститут досі не ник учиться на 6. триместрі 

має задоволяючого по своїй робфака і продовжує прдркі
ло удосконаленню своїх

Книжка мас в собі числа “Гол. Праці" за місяці: цві- 
тень, май, червень, липень, серпень, вересень, жов
тень, листопад і грудень на суму $1.95, оправа і ви
силка коштують $1.05, що разом виносить $3.00. 
Ви маєте тепер нагоду дістати цю прегарну книжну 
тільки за $2.00. Слішіться з замовленями, бо спіль
ність книжок не велика. Колись пізнійше неодин 

з нас хотів би мати тану книжку, але тоді 
БУДЕ ВЖЕ ЗА ПІЗНО.

Замовлення разом з грішми посилайте на адресу:

вати

МАЙНЕРІ ДОМАГАЮТЬСЯ 
СВОЇХ ПРАВ.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard * McGregor Sti., Winnipeg, Man.

факультет j динний день праці і придер
жуються сіарого часу. Вони й

на поширення 
ської ЖЕНЩИНИ-РОБІТНИЦІ! ЧИТАЙТЕ І ЯК НАЙДАЛЬ

ШЕ ПОШИРЮЙТЕ СЕРЕД ЖЕНЩИН-РОБІТНИЦЬ

свій місячний журнал

Голос Робітниціми
СЬКОК),

який містить цікаві статті про рух серед женщин-робіт- 
ниць в цілому світі, популярні наукові статті, оповідан

ня, вірші і т. д.

Передплата виносить: на рік 1 доляр; на піврік 60 цт. 
Поодиноке число 10 цт.

Передплату і замовлення належить слати на адресу:

THE VOICE OP WORKINOWOMAN 
Ukrainian Labor Temple

Cor. Pritchard & McGregor SU., — Winnipeg, Man., Canada.

каже

І новім контракті.

бовязанням для црждогої хто всту 
пас знову, вивчити українську мо
ву протягом б місяців з дня всту- Ведучи працю в загально ін- 
пу на службу.

Примітка 2. В районах і селах

ДРАМИ.
LРЕВОЛЮЦІЙНИЙ КАЛЕНДАР; ститутському лляні, факуль

тет української драми працює 
в напрямку розвинення свідо-

вступати на державну службу о- 
собам, що не знають мови біль-

центральннми органами, а так 
саме Як і округи в своїх зноси- j 
нах з районами, так і в зноси
нах з округами і округ з райо
нами, вживають найбільш по- > 
ширену в даній місцевости мо- j 

З метою досягнення зазна- ву j3 ДВОх найпошйреннійших на 
ченої мети, Всеукраїнський 
Центральний Виконавчий Ко-іську 
мітет і Рада Народних Коміса-

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИ РОБ. ЗАЛ. ТОВАРИСТВА!1. жовтня 1791 р. створеннярайону й мцети громадскости, розумін-шости населення,даного
села, а також одної З ДВОХ най- ня сучасности, усвідомлення е-І Законодавчих Зборів у Фран-1 
більш поширених мов. не дозво- лементів техніки театру, його ції. -

ролі і організації гри актора. 1. жовтня 1918 р. радянські 
Весь програм факультету війська заволоділи Могильо- 

державніи службі до менту теоретичний і практичний
мов - українську або росій- j надання _ чинности цьому де- діляеться „а три курси. і 2. жовтня 1829 р. заводський

кретові й не володіють обома На факультеті проходяться бунт на Уралі; 20 осіб покара- 
; 10. Діловодство в ґубсрн,- найбільш поширеними мова- такі дісціпліии; постановка го- но смертю, 
ильних і окружних органах ми, мають вивчити їх проти- 10су- живе С10В0 дікція де- 

I провадиться переважно укра- гом року.
j інською мовою, за винятком 22. Зазначені в §. 21 особи, ка 

1. Мови всіх національно-j тих місцевостей, де абсолютна що не вивчили в установлено 
стей, що є на території Украї
ни проголошується рівноправ-

ОРГАНІЗУИТЕ ВІДДІЛИ Р.З.Т. НА ПРОВІНЦІЇ!

За ініціятивою Стоваришення Укр. Роб. Дім розпо
чато в Канаді організацію Робітничого Запомогового 
Товариства (в скороченню — Р.З.Т.).

Шлею Р.З.Т. є створити касу взаїмопомочі, з якої 
мається помагати членам Р.З.Т. в разі якогось тяжко
го з ними випадку або слабости. На случай смерти сво
го члена, Р.З.Т. має давати поміч його сімї або родичам 
у формі виплачування певної суми посмертного, залежно 
від того, як задовго такий робітник був членом Р.З.Т.

Кождий робітник, працюючи у фабриці, копальні, 
в лісі чи при якійбудь иншій роботі, е наражений на ріж 
ні тяжкі випадки і на слабости в наслідок ненормального 
життя. Хто йому тоді поможе?

Треба за здоровля старатися, щоби забезпечити се
бе і свою сімю на всякий випадок, сотки яких трапляють
ся річно. Для цего треба тепер стати членом Р.З.Т.

Сім членів на провінції можуть зорганізувати від
діл РЗ.Т.

За інформаціями, аплікаціями і статутами зверта
тись до головного заряду Р.З.Т. в Вінніпегу. Статути 
і аплікації до поодиноких робітників на провінцію не ви- 
силаеться, а лише до відділів. Тому старайтесь заснову
вати відділи в своїй місцевости.

Зголошуватись за інформаціями до:

WORKERS BENEVOLENT 80ЛУІ 
UKRAINIAN LABOR TKMPLÏ,

Cor. Pritchard A McGregor SU ,

лютня
21. Особи, що перебувають

no- ! BOM.
I

рів постановили: 2. жовтня 1881 р. міжнарод- 
клямація, плястика, гімнасти- j ний соціалістичний конгрес в 

акробатика, фехтова^ня, Ґенті. 
мімо-драма, ритм, імпровіза- 2. жовтня 1901 р. робітнича 

або відносна більшість насе- му для них речинш украін- ція психольогія, філософія, демонстрація 
лення належить до иншої на- ської мови, підлягають безу

мовному звільненню з держав 
В такому випадкові діловод- ! ної служби. Звільнений не мо-

t. Загальні засади.

коло Народно-
музичне виховання, поетика, го Дому в Петрограді, майже 
психольогія творчости, драма- всі співучасники арештовані, 
тургія, грім, архітектура, ма- 2. жовтня 1905 р. в Шлісен- 
лярство, історія української бурзі повішено Васілєва, який 

ности, забезпечується мокли- двох нанпоширеншйших мов. державних органів без знання КУЛЬтури, історія всевітного те- забив ген. Козлова, 
вість в його зносинах з дер-, II. Районові органи влади української мови. атру,.історія українського те- 2. жовтня 1906 р. процес Ра-
жавними органами і в зноси- зносяться з висшими органа- 23. Категорії особливо ква- атру> ;сторія стилю, історія ко- ди Робітничих Депутатів в 
нах державних органів з ним і ми переважно одною з двох ліфікованих осіб, а також о- стюму. еволюція театру, теорія петроградській судовій пала- 
користуватися рідною мовою, найпошйреннійших йов, a 3jCi6, що мають спеціяльне при- матеріяльного оформлення Tj

населенням тою мовою, якою шачення й можуть бути звіль- сцени, практика сцени* і режі- 
провалиться діловодство ра- ! пені від обовязкового 
йону.

ціональности.ними.
2. Кождому громадянинови 

України, будьякої національ- ство провадиться одною з же бути принятим ні в один з

3. Відповідно до переважаю
чого числа населення, що гово
рить українською мовою, ви
брати як переважаючу дія о- 
фіційних зносин — українську 
мову.

4. Відповідно до політично
го та культурного значіння 
російської мови та п пошире- 
иости на Україні вважати за 
иайпоширеннійші на Україні

3. жовтня 1905 р. страйк дру-
ІЦРІРЩРР вивчен- сура. карів в Москві, який став по-

«: районів , се- Гює^РаТНародних' Ком.сашв 3arMbH° ідеольо^ічни“ бо' чатво“ 1905 Р-
т „ру(1жаіог1. ріжн, нашо. 1Ю€ Нала Народних Комісарів Ком керує декан факультету з. жовтня 1918 р. червоні вій-

нальні гр^оИи. проваитьсв особливими постановами. Лесь Курбас. З професури на ська здобули Красно-Уфімск та
новою переважаючої національної 24. Залізничники, що слу- факультеті працюють; Будь- і Елабугу від чехословацьких
групіровіш даного села. жать на території України, за кий А., Долина П., Ігнатович контрреволюціонерів.
12. Всі органи влади в між- винятком потягової бригади, Г, Кісіль О., Кузьмин Е., Кур- 4. жовтня 1906 р. забито в

союзних зносинах, а так само що обслуговує потяги просто- бас Л., Ревуцький М., Рулін, | Сімбірску бомбою генерал-ґу-
й в зносинах з тими державші-і го сполучення загально союз- Старицька М., Шмідт Ф., Шу бернатора Старинкевича.
ми органами та громадськими j них магістралі^ мусять воло- варська Н., Якубський Б. 1 _______

ВТТ,

Winnipeg, Кап.
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НА ЦІННА КНИЖКА!
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Дорогі То» жр**п'Рсшіоу!
кілька слів

Ті
Прищу ветгпгтх к сярааозд 

■a ctopània* “У PB " В*е «омм* Я*. Яворсьеи* 
«ас увиту*, а* т * свої* лом Крамар .... 
провадимо роботу, а жерез рівні при- >1 Карлащуж

же MO* було подате до галета о Ьо.тжов ... 
сяраяозааяия. Веоротю тут подаємо дм Маїямиш . 
фінансове спраеоздаїше кошті» було- |, Самбортлв** 
м У.РД. р Тінник Спра*іда*н» дом СудеВко . 

|я »нготое-іеие Комином Б) ідея від g, Кр*са 
печатку будов* до 15 trine 1923 ро Осіаижу* 
му. а від того самого жагу переїзно І і хмені.і 
на ружн еіддідового іареду У.РД

Прощу помегтмт*
на порипи і -У P B ' 25000 Повідомляється всіх товаришів, що “Уираїнсьві Робітничі Вісти" одерша-

їоооо ли з Берліна, від Видавництва “Носяос", порівнано невелике І ограничене число 
2®го тільии що виданої нив в уираїнсьиів перекладі незвичайно цінної книжки скрізь ннні ві- 
165® дового вовуиістичного пксьвеиннна і теоретика Н. Бухарина. п. н.
150.ГО 
150®
З®.®
125.®
І®.®
100.00 
100.00

В 7S-т ч. ”У-Рв** » їм М ігре
см буї» ттшиш мною нерест оро- 

poAmwim ве ішк сюди, бо 
роботи. Тепер оят

а
тут ТІЖКО *і

Єф. ВаршіНак 
Як. Яворськнй

*w» М. Прагу аа .. 
2А® Тод. Скрипни* 
25® І. Сднвжук . 
2500

ВОВТОрев-і 7Є саме І «rptCiepÉrâr* р»> 
Ли не Іши сю- 25.00 ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ”.нбіт ките і Зажі

бо буі>
ІЬкмеикв і 
111ав* майже не рпблель

ш глке
Пр Є це популярно написаний підручник варксістської соціольогії. з якого вже нн

ні вчиться пролетарсьие студентство в Радянських Республинах. і з яиив не вожна по
їдало рівнювати жадного дотепер виданого твору, що викладає історичний ватеріклізв. Є це 

-—ншю незвичайно цінний твір, на який давно вже очікував жадний знаний пролетаріят всього 
Ігот*СВІТ^‘ ^ез цьої книжки не воже обійтися ні один свідовнй робітник. Кожний робітник.

'* що хоче правильно розувіти основу наук великого пролетарського учителя — Карла 
Маркса, і правильно розглядатися в ході подій та розувіти складну буржуазну “хитру

ігого механіку”, повинен вчитися з книжки Бухарина — “ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІ-__
so® ЯЛІЗМУ”, визнаної вже за найкращий підручник для науки по цьоиу питанню.

“ТЕОРІЯ ІСТОРИЧНОГО МАТЕРІАЛІЗМУ" Бухарина — це обевиста книжка 
в 326 сторін битого друку (великого форвату); друкована на дорогій книжковій папері, 
в незвичайно гарній сильній оправі з внтнененив наголовков книжки І назвисков автора 
на онладинці і з такнв же витисков золотого коліру друком, з додатков назви Видавниц 
тва “Космос", на хребті обгортки.

їв Ноский ..........
Д. Mo хору ж ....
Ф Бик ........ ..
Ф Насмдюж .... 
Bat. Морозова . 
М. Бураковська 
Кат. Василюк .. 
!в. Долинчук ...
Д. Бал бон ..........
Ф. Гадабуряк ..
їв. Мороз ..........
Н. Шевчук ........
Мар. Самборська
П Бойко ..........
Ю. Ковалевим .
К. Висій ..........
Пет. Кудьґавчук 
Вас. Бхчовський

Ол. Грмамк . 
Гр. Рубанець 

25® te Крамар . 
25-® Ос. Волжие . 
25.W

AM, йгеотрі по троїм роблять, але 
дуже не

заїка*
2500шачя,Й; Загальний привід від початку бд

CBUMKX TH робітник»
■Між сюж* робіт мию* з яругих икне- 
Вос гей раді-б повернути назад доні», 
вас немає в иих достаточно фондів

довм до 15. січне. 1923 р. представ
те тьсе таї

їв. Чорненький 
й ® Ю. Ковалевич
25® їв Лобода .... 
2S® j Гр. Рогожа . 
2^-® Пет Настасю*
25® ». Карна ..........
25 ®. .4. Бойні* ....
25® Еа. Криса .......
2'* ® H. Біленький 
20 ® В. Скрипки* 
2°® В. Остафійчук 
®® І». Самборський 
17.25

$7дю.го.
3.099 60 

. 777.60

Позичка в товариш ж
Вільні жертви ........
J представлень .........
З членських місячних вкладок 46000

па шариш коштів подорожі Як
що декотрому з них пластьс* дістати 
ялу роботу, to треба і І здоров-тим 
розписатись Ус ловим* праці дуже 
погані Випадки смерти при робо
тах тут на порідку дкевнім 
пггь і шість на день. Робочий час 
від 12 до 13 годим на добу, з пере- 
січкою платнею від 27 до ЗО доларів

100.00
100.00

3.30.05
385.11
13610

З діимтаиій ревних річей 
З пікнік» .............................

* 3 «*“РУ ........................
З продажі інструмента . 
З балі» .................................

50 00140.00
123.35 
306.50 

83.50 
61.05 
51.00 
25 00

50.00
50 00 
50.00З розіграно» ...

З концерт-мітінгу
З буфету ............
З ренту .............. .
З продажі крісел 
З предст. граного Фінляндцями 24 92 
Зворот компанією за люмбер 
Безіменних вільних жертв .

50.00тижнево
Ось в т.ікиг т<; у слониках пережи

ває тепер робітництво в Гемилтои. 
Коли сотки робітників шукають ро
боти. і знайти П не можуть, другі-ж 
мова, о стільки щасливі від гажтих, 
шо мають робтч, роблять по 12 і 13 
годин денно. Свідоміші-ж робітйики 
боржтьєя за те, щоб скоротити довгі 
години денної праці а завести 8 го
динний день праці. *к це діється вже 
під теперішню пору у всіх краях де 
тільки е зорганізоване робітництво 
у юнії. Тутешні робітники ше й ра
діють, шо можуть робити ДОВГІ ГО
ДИНИ. цю можуть заробити ше й кіль
ка центів більше на "овертаймі".

Буржуазія страшно використовує 
незоргаиізоб.іних робітників. Як-шо 
робітники булиб зорганізовані, тоді 
буржуазія ииакиїс чнслнлабся з ни
ми і. замість по 12 та 1 і юіин роби- 
либ лише по 8 годин денно. Тоді пра- 
цювалиб і ці, шо тепер ходять без 
роботи Але на це треба клясової 
ОЙдомост:*, треба орґзмізованностм. 
Лише організовані робітники можуть

50.00Д. Солобай
15 00 д Гумснюк . 
15.00 п Кульгавчук 
15.00

5000 
50.00 
4000 
20 00 
20 00

ЦІНА ЦЕі КНИЖКИ ВИНОСИТЬ ЛИШЕ ДВА ДОЛАРИ.Мар. Гумснюк
Гр. Скигзр 

195 П. Бойчук 
36.49

1л. Романюк ... 
Ф. Василюк ... 
Мар. Шинкарюк 
Ів. Максимкж .

. 15.00 
. 15.00 
V 15.00 
. 11.00 
. 11.00 
. 10.00 
. 10.00 
. 10.00 
. 10.00 

10,90 
. 10.00 

10.00 
. 10.00 

10.00 
. 10.00 
. 10.00

10.00 : Польське робітниче товариство 
10.00 ‘Нове Жице" в Вінніпегу просить нас 

. 10.00і помістити слідуюче:
.. 10.00; Видаючи цю відозву до польських 

. 10.00 , робітників в місті Вінніпегу, Товари- 
. 10.00 ство "Нове Жице" е того переконзн- 

10.00 ня, шо кождий польський робітник 
. 10.00 повинен заінтересуватися будовою 

. . 10.00 власного Робітничого Дому в Вінні- 

.. 10.00 j пегу.
10.00 ! Конечність Робітничого Дому 
10.00 надто важною справою з огляду на 

.. 10.00 умови, в яких тепер жнемо. Жзд- 
. . 10.00 них справ, дотинаючих теперішного

9.® положення робітниціва. ніхто не об- ВЕЛИКИМ ПРОПАҐАНДОВИИ 
... 6.00 говорюе, так як би тут нас робіт - 
... 6.00 ників не було.
... 6.00 
... 5.00 
... 5.00
. . 5.00 польського робітника.
... 5.00 Моральна корнет» з побудований 
... 5.00 
... 5.00 
... 5.00

5.00 в додатку той Дім буде мати осібні 
5.00 освітні відділи, а іменно: робітничий

... 5.00 клюб, читальню, бібліотеку і Драма- j НОВИНА!-------------- НОВИНА!
о.ОО тично-Літературний Кружок. ...

... 5.00 В сильній постанові збудувати вис- 
5.00 ше згаданий Робітничий Дім в місті 

... 5.00 Вінніпегу, Товариство “Нове Жице при філ|; укр р0б. Дому В 
5.00 ; почало збирати фонди на його було- т кона відограє „ суботу, 

. 5.00 ! еу 3 днем 1-го липня ц. р. Пале- г . ^ 1
5.00 жить отже сподіватися, шо ніхто 3 6-ГО ЖОВТНЯ, В НОВІМ 5 Кр. Роб. 
5.00 ' робітників не відмовиться від датки ! ДОМІ, чудову драму на ПЯТЬ 
5.00 на так важну ціль. актів П. Н.
5.00; Товариство "Нове Жице” льоку-1 
5.00; сться тепер в Українськім Робітничім j 
5.00 Домі, на розі вулиць Прічард і Мек- ■
5.00 Грегор, і засідання свої відбуває 
5.00 J кождого вівтірка.
5.00 j Всі датки на будову Дому будуть
5.00 поквітовані спеціяльними посвідками. рОМ _ Ціна тикетів — 35 Ц. 
5.00

Нанладои “Укр. Роб. Вістей" вийшли з друку слідуючі нові кнмжочни:їв. Максимюк
Гр. Рхснак .. 

прихід ниносит* $11,272.2* с К),иф„нич
Ол. Грицик 
П. Семивоник 

$ 650.00 >1. Бойчук .. 
5,637.95 м. Мороз ..
1,868.11 С Рубанець 

760.00 В. Стахів 
523.25 т. .Пукашевич 

Вставлення електрич. проводів 450.00 д. Юрійчук . 
Вставлення форнеса

10.00
З ЖИТТЯ ПЕРВІСНОГО ЧОЛОВІКА І СУЧАСНИХ ДИКУНІВ. — В. Лунне- 
вича, незвичайно цікава популярно написана наукова розвідна з численними 
ілюстраціями; ціна

it.230.00 
760.00

Разом позички 
Віддано позички

Загальний рос хід:

25 цт.Заплачено за два льоти
Люмбер ...............................
Річи в зелізнім шторі ........
Віддано позички товаришам

$6.470.00Остаесь еше позички ЛЮДСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО В ПЕРЕДІСТОРИЧНІМ РОЗВИТКУ. — П. Ко
стенка. одинока того рода наукова розвідка в українській мові, дуже потрібна 
для кожного, що студіює соціольогічні науки; ціна

їв. Яшан, секр
10 цт.Декорації

ВІДОЗВА361 65 В. Стельмах 
350.00 |в. Тарасевич

Замовлення і гроші посилайте на адресу:
Асекурація ...................................
За вивіз піску з селера і вожен

ня люмбру заплачено ..........
Мурованая комина і форнеса ..
Робітникам коло цеменговання

фундаменту ...............................
Дрова на опал .............................
Цегла до форнеса .......................
За гнбльовання дощок ........
Бляхар ..............................................
Мітор ...............................................
Ковалям за роботу .......................
Адвокатови за писання листа до

компанії в справі любр...........
За пошти лід стовпи в пивниці 4.00 д. Клапоушак

до польських робітників міста 
Вінніпегу.М. Зарсмба .. 

114.35 |в. Грицик ... 
66.80 в. Кийван .... 

В. Малик
85.50 їв. Абрамик . . 
66.00 їв. Стеиюк ... 
63.00 В. Карча 
80.75 О. Волчук ... 
51.00. Баланецький 
50.77 м. Белгійко . 
24.00 А. Мрздір ...

В. Чернецький 
5.00 В. Шуба ....

UKRAINIAN LABOR NEWS 
Cor. Pritchard & McGregor Sts., - - - Winnipeg, Man.

МАСОВИЙ МІТІНГ B ICT |g|' 
КИЛДОНАН.

Заходом Відділу Укр. Роб. 
Дому й Іст^Килдонан відбу- 

е ; деться в неділю 7. жовтня о 
год. 2-іЛ Ло полудни в Укр. 
Роб. Домі в Іст Килдонан

це осягнути
Отож кличу до .вас, товариші ро

бітники, вступайте в робітничі орга
нізації. Вступайте в ряди дійсної ро- 
бітничої організації, котрою е Робіт
нича Партія Канади, шо бореться за 
Поліпшення своєї робітничої долі. 
Ця робітнича організація вже істнує 
в Гемилтои. і вам треба конечне до 
неї вступити, щоб скорше і успіш- 
иійше вибороти собі ліпші услонини 
праці. Покиньте самогонку і карти, 
s ставайте рука в руку з зорганізова
ними робітниками, а побіда по нашій 
стороні.

КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ 
І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ

ГОЛОС ПРАЦІЗа світло Юзефовичеви . 
Світло за місяць грудень

........  4.50 Мар. Сдинчук

.. . 26.64 л. Мохорук .
--------------!ів. Яковець .
$14,647.25 А. МуштатоваРазом місячний журнал для працюючого люду,

який містить статі про робітничий і фермерський рух, 
популярні статі з ріжних галузині науки, оповідана, вір
ші, огляд важнїйших світових подій так з робітничого 
руху, як і всяких инших, які мають своє значінє в відно
шенні до робітничого руху, словом — матеріал цікавий 

і вартісний для працюючих мас.

Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланем 
по 15 центів за кожде число.

Передплата на “Голос Праці” виносить: на рік $1.50; на 
піврік 80 ц. Ціна поодинокого числа 15 ц.

Передплату належить посилати на адресу:

МІТІНГ,
j Т. Лисогор ... 
Н. Кравець .. 

$13,272.28 Гр. Андронічук 
14,647.25 О. Бондар ...

------- ---- j Ів. Будзяк ...
$1,374.97 Ф. Биба ..........

Ф. Брощак ... 
$6,470.00 Ів. Барилко ... 
------------ П. Біленький .

Повторення Станьмо отже всі разом до орга
нізаційної праці і створім підвалини 
власного Дому

на котрім буде промовляти т. 
В. Н. Колісник з Вінніпегу і то
вариші з Іст Килдонан. 

Обовязком всіх робітників і 
Польською Робітничого Дому робітниць прийти на цей мі-

Заряд.

Загальний прихід 
Загальний рос хід Це е нині кличем

*
В В Недобір

такого
буде велика, позаяк він стане збір- [ TjHI- 
ним місцем поступових робітників, а

Не звернені ще позички гов
виносять

Гемилтои. От.

Заходом відділу У С. Р.П.К. відбу
лося тут в неділю, дня 9. серпня ма
сове віче н справі політичних вязнів 
в Силней. H. С. Товариші Павлик, 
Олещук, Богайчук і Ліліцак говори
ли на тему організаційну, після чого 
наступила вільна кблекта. Вільних 
жертв минуло $22.50, котрі призна
чено на підмогу потерпівши* майне 
рам наслідком страйку в више зга
даній місцевостн.

Імена жертводавців
Тов. А. Бриндзя $5.00; по $2.00: Т.

$7,844.97 і П. Боднарук 
К. Гордейко 
Гр. Дуда ^
Д, Данильчук

Спис жертводавців на сплату довгу |Д- Жолод .
У. Р. Д. в Тімінс, Онт.

Остае ше довгу

їв. Яшан, секр.

ТРАНСКОНА!

Співацько - Драмат. КружокІв. Злотников
і І. Зложин . 

$150.0Р і Куся-к ... 
А. Калинюк

Т. Ґах ....................
Пав/ Сеньків
Іл. Кулій ..............
Вас. Рубанець .. 
Гр. Млфтуряк ... 
ГІет. Шутяков ... 
Ст. Бураковський

75.00
75.00 Ф. Капітан .. 
75.00 м Климкович 
67.00

THE VOICE ОН LABOR
Д. Квач 
Гр, Крайдуба 
М Ковч ..

UKRAINIAN LABOR TEMPLE,
Cor. Pritchard A McGregor Bte., Winnipeg, Man., Canada.

65.00 
60.00 
51.00 
50.00 
50.00 
50.00 
50:00 
4500 
45 00 
43.00

“ЖИДІВКА ВИХРЕСТКА”
Смротиік, їв. Дічук, А. Олещук; по ■к Лобода ... 
*100: Я Тонашевський, В. Голова-! Лом. Рубанець 
Чук, С. Кости*. Гр. Танька, В. Воро-'Ь. Сіаніславський
шило. Ів Тофаи, Гр. Богайчук, Ф. У-|Пет. Благий ........
хач, їв. Гирськнй; по 50 ц.: М. Стобо- М. Кулинич
*а«н, Ів. Ліліиак. С Павлик, P. Mo-1 Пет. Пшінка ........
рої; по 25 ц : М. І ранка, М. Тракало. Д. Солобай ..........

Ів. Бундаяк ........

Ів. Крамарук .. 
И. Крохмаль ..
Гр. Мороз .........
В. Мандри* ... 
Мар. Лукашевич 
П. Підпнригора 
Мар. Піхутоаа

В представленню беруть у- 
часть найліпші наші сили. 

Початок о годині 8-ій вече-

ТІЛЬКИ ЩО ВИЙШЛИ З ДРУКУ ДВІ НАУКОВІ 
КНИЖКИ:

Всі близші інформації можна діста- 
5 00, ти удавшися 
5.00 касіера:
5.00

аХто скорше прийде, вибере 
на адресу головного'^ бажане місце.

Разом *22.50
Ці гроші передано на рі ки Коміте-, Чорний

їв. Слнвчук

В. Остафійчук 
40.00 ф ] Ілгтуїц.ік 

® В. Олекс*)* .. 
35.00

Вступ для дітей понизше 12 
років, які приходять без роди
чів — заборонений.

Приходіть громадно!

L BERNACKI,
248 Prince St , Winnipeg, Man. ЕКОНОМІЧНІ НАУКИ КАРЛА МАРКСА5.00ту, який має заиятись висилкою їх

И. Грабовецькнй 
Фед. Мороз 
Вас. Максимів . . 
Lx. Романюк ... . 
Н. Сливчук .... 

ПОШУКУЮ Івана Гаоеу, Федя Ца- Варпимак 
па і Гануню Венгрнновіч а села За- ,Т°Д. Скрипник 
вадів, повіт Яворів, С*. І'зличина. |Вох Лишливой 

Хто би знав про них або вони са
мі заслать зголоситись на адресу:

Kit Alexander

5.00Гр. ГІанчук ..........
М. Прнтуда ........

35 00 ^ Райчаковський 
35.00

а призначене місце.
L Тофан. пре де.. С Кости*, сскр. 35.00 Книжка має 328 сторін друку І розділена на три головні 

частини:
1. Товар, гроші, капітал. — 2. Надвартість. — 3. Заробітна плати*

І дохід з капіталу.
Ці частини анова поділені на кільканайцять розділів.

Завданням цеї книжки є — познайомити зі змістом “Капі
талу" тих, які не мають часу або засобів, шоб його сту

діювати, а також вона улекшить студії тих, котрі 
студіюють “Капітал”.

Економіка править світом і тому кождий робітник пови
нен знайомитись і студіювати економічні науки.

Ціна книжки $1.00.

5.00
5.00 ПРОСЬБА О ПОМІЧ. (78—79)5.00Гр. Рогожа Келгкри, Алта.35.00 5.00І в. Рузнк .. 

35 ® Як. Сикос .. 
32.00 с Скрипник 
30.00 
30.00

5.00 Дорогі Товариші Односельчане!
Я, Іван Королик з села Василів, по-

ПОШУКУЮ товаришів В. Мішока 
І і Ф. Соломчака. Прошу їх написати до 

віт Заставна, Буковина, звертаюся ; мене^на слідуючу адресу :
F. Fotyniuk

5.00
5.00М. СалецькиЙ 

Гр" Салецький
30.00 l Томюк ........
30.00

С. Кузик ..........
Н. Воевідка ... 
Вас. Лемків . . 
Пет. Федорчук . 
Мар. Мустатова 
Пав. Тислюк .. 
Ф Пясковський 
їв. Яшан ............

5.00 В Кана-I до Вас з просьбою о поміч 
ді я працював 12 літ, найдовше у5.00

2412 Newton Ave., 
Detroit, Mich.

5.ІЮЛ. Чернецька Вейн, Алта., і мав вже трохи грошей.30.00 5.00Мар. Шинкарук
3°® В Шелеп .......
30.00

in Ebvrga&sing'ie, 
Ьеі Gr. Newsiedl,

Austria.

але захопило мене нещастя і всі за-
5.00 ^ощаджені центи видав на лгкарів. 

.Моя грудна недуга розвинулась силь- 
нійше

5.00Г1. КЗркивіч ..............
B. Кац .........................
М. Малиновеький ..

" L Влад .......................
* Л- Гелперн ...............

C. Наконечний ........
їв. Нмколайчук ....
Е. Океаном ..............
П Стмранюк ..........
Роз. Сливчук ..........
К. Силитер ..............
Г. Фрон .....................
Ф. Фрон ...................
Дж. Бийц ..................
В. Вупа .....................
М. Влад .....................
1. Ізак .........................
ЇМ. Костюк ...............
П. Коррі ...................
И. Куллос ................
М. Лотоцька ...........
С Н>сітало .............

;Н. Мехенон ...............
В. Ленчук .................
И. Orra неп ...............
А Того .......................
КЗяадд .......................
М. Роек ...................
П. Шербіиокі ......
L Саміянець ...............
Гр. Стратула ......
С Слвіпькнй ......
Гр. Роджес .............

•Дж. Сіимі ...............

помимо лікарсько, ломоч, я Товаришу! Не забувай від
тепер нахо- новитн передплату на “Укра-

2.00 джуся в безвихіднім положенню в се- ІНСЬКІ Робітничі Вісти”.
2.00 иаторії вже другий рік. В старому 
2.00 краю маю жінку і одну дитину і ду- 
2.00 же хотів би * дістатись до своєї рід- СОВИЙ фонд ОДИНОКОЇ україн- 
2.00 ні. Для того звертаюсь до моїх то- ськоі робітничої газети в Ка- 
2.00 вариші» односельчан як і до всіх то- 
2.00 варншів робітників з просьбою по- 
2.00'мочи мені заплатити подорож до ста-

30.00 V00
25.00 3.00 попав таки в сухоти

Не забувайте також про пре-НОВА КНИЖКА! - НОВА КНИЖКА! ЯК ПОВСТАЛА РЕЛІГІЯ І ВІРА В БОГІВ
Написав Гайнріх Куяов.

Книжка має 180 сторінок друку.
ЗМІСТ;

1. Новійші досліди релігії. — 2. Як повстали ідеї про духів і богів. — 
3. Початий почитання духів. — 4. Від почитання духів до почитаних 
тотемів і прадідів. — 5. Створення світа. — 6. Небо і пекло. 7. Почи- 
таяня прадідів і жертва прадідам. — 8. Від почитування прадіді» до 
культу природи. — 9. Останки культу духів і прадідів у старо-індій
ській релігії. — 10. Як Індра з племінного прадідівського бога ста» 

богом природи?

Самі наголовки розділів вказують на те, яку наукову вар
тість ^ае ця книжка. Не воюйте з релігією фразами, а до
казуй^ її дійсне значіння на підставі строго-наукових до
свідів і фактів. В цьому вам якраз поможе ця книжка.

Ціна книжки 50 центів.

наді! л
Що тільки появилася з друку і продається дуже цінна 

книжка для кождого робітника І робітниці п. н. Хто відчує моє гірке по-1.00 рого краю
1.00 ложення, хай не відкажеться зложи- 
1.00 ти бодай маленьку жертву на цю 
1.00 піль, за шо згори складаю щиро ТО

ЧНІ АЯТЕ!ЧИТАЙТЕ!КАРП МАРКС
УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ B№TÜЙОГО ЖИТТЯ 1 ДІЯЛЬНІСТЬ. 

Написав Ю. Стєклов.
1.00 варись*у подяку _
1.00 Листи і посилки грошей прошу Одинокий часопис в Злучених Дер- 
1 00 адресувати так: ломах, який в дійсиости заступає
100 John Korolvk Інтереси “працюючого *>«'• Вих°-

Central Albert. ,КТЬ ~~ ** ОКр,“ НЄ1ІЛЬ'

Sanatorium Robertson, Обовязком кождого українського
Є І tv Alta робітника е стати передплатником

* • ’ нього часопису. В нім ви знайдете
цікаві вісти з цілого світа, кк та- : 
кож політично наукові статті, роз

відки, дописи і т. п.

1.00Книжка вийшла накладом Космоса" а Берліні, під редакцією
. 1.00
. 1.00

Е. Касвненка. Надрукована а малім вигіднім форматі, на кнюкао-
110 сторін друку. Подме* на такі розділи: 

І. Роки підтотоакн — 1 Виробленяа яояого світогляду. — 3. Рево
люція 1848—49 року. — 4 Період реакції — * Інтернаціонал — 

соціалістичному ружоен в поолннокнх краях — 7. Депо

папері і
1.00
1.00

.. 1006. О
! 00яро особисте Марксом жжттк. — 8. Значіння Маркса а науці Ж; ПОШУКУЮ краяна Андрія Морме- 

люка з села Вндиновл, повіт Сиятии.
, Галичина Має перебувати в Келга-
! ” рн. Хто бн мав «ото адресу або ви. Пишіть сейчас на слідуючу адресу 
.’ сан хай зголоситься до:

. Nykola Eofluk
”743 Henry Ате.,

Winnipeg, Man.

Переманіа на рік *7.W.Ціна тільки 25 центі*. 

Замовлення посилайте на адресу :

ПКЖЖІЖІА* LABOR HBW8

Оог. Pritchard * McGregor

100
Замовлення шліть на адресу:

ОКЖАІЖІАН LABOR NEWS
Ода. Pritchard A McGregor Sla., — Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN DAILY NEWS 
502 East 11th Street 

New York, Ж. Y.
.... 1.00

1.00
E 1.00 (81)

■

«

ш.


